Ukoly pro 74aky na obdobi od 16. 3. do 20. 3. 2020

1. roénik

Matematika
PO 16. 3.-
PA 20. 3.

Pracovni - opakovaci pracovni listy + na kazdy den jeden
vybarvovaci ze zaslané obalky

list
e - ve Ctvrtek a patek pouze vybarvovaci PL




PO 16. 3. 2020

Dopln ¢iselné rady.

0 10

10 7

Opis do sesitu a vypocitej.

1 +7 10-2

2+4 10-5

3+6 9-8

2+8 7-4

6+4 5-0

T+2 8-3 Vybarvi piklad a vysledek stejnou barvou.
545 = 2
2+6= 9
4+4= 8
7-5= 0
10-1= 2
8—6= 7
7T=17= 8
9-2= 10




UT 17.3.

Dopli znaménka

1 5 3 2 4 4
2 0 5 8 2 3
3 4 4 3 1 10
4 4 1 6 3 3

Mama dostala 10 tulipani. 3 tulipany uvadly. Kolik tulipani mamince
zustalo?

Y4 1 :V.70) 1 SRR
VYPOCTE] v veeeeee e e

INAPIS OdPOVE: .. e e e e e e e e

Teta ma 4 hrusky a 5 Svestek. Kolik je to celkem kusi?

A E:V/0) § 1 B

VyPOCTE] e e,

INaPIS OdPOVE ... e e
Mila kupuje 3 pera, 2 seSity a 5 pastelek. Kolik ma celkem véci?

WA Y /0] y 1|

VYPOCTE] .o

INaPIS OdPOVEd ... e e e

Opis do sesitu

24+2+5= 6-2-2= 8+2+0=
4+1+1= 10-5-3= 4+4+2=
T+2+1= 10-6-1= 543+1=



ST 18. 3. 2020

Pepa veze 5 kament malych a 4 kameny velké. Kolik ma celkem kament?
V41 1:V/0) 4 11 D
VypoCite]..uoeeiiiieiiiiiiiiiii e

INapiS 0dPOVEd . ...t

Alena ma 10 kostek. 6 kostek da Adamovi. Kolik kostek ji ziistalo?
ZNAZOTNI......ovvvveiiiiiiiiiinnn
VypoCite]....ovvvviviiiiniinnnn,

INaPiS OdPOVE . ... i

OpisS do sesitu a vypocitej.

T+2= 5+5=
6+3= 8 -4 =
7-5= 8§ -8=
9+1= 3+5=

9— = 8— =



